

**KONKURS ZA STUDENTE I SREDNJOŠKOLCE**  
**“BRIDGE”**

Univerzitet Donja Gorica, Kineske studije, Turizam Konfucije Učionica i Beijing Union Univerzitet pozivaju studente i srednjoškolce da se prijave na:

**KONKURS**

**Takmičenje je otvoreno za studente i srednjoškolce iz Crne Gore i Kine.**

**Kandidati pripremaju rad na temu: “BRIDGE”**

**ORGANIZATORI:**

Univerzitet Donja Gorica, Kineske studije, Turizam Konfucije Učionica i Beijing Union Univerzitet

**OPIS:**

Cilj konkursa je promocija kineske kulture i filozofije kroz primjenu različitih tradicionalnih ili savremenih umjetničkih formi i/ili savremenih ICT tehnologija kako bi se ova bogata riznica znanja na što kreativniji i inovativniji način predstavila javnosti i to upravo kroz stvaralaštvo mladih u Crnoj Gori i Kini.

**UČESNICI:**

Studenti i srednjoškolci iz Crne Gore i Kine istražiće i u radu prikazati shvatanje pojma “MOST” kao vezu između ljudi, kultura, naroda i jezika. Uz veoma bogato značenje, kroz maštu, može biti prikazan kao građevina, most u srcu, prijateljstvu ili nešto što povezuje dvije strane. Oslobodite se i neka vas mašta vodi!

**USLOVI:**

Studenti se pozivaju da izaberu način na koji će se izraziti, bilo kroz **kratki video** (do 3 minuta), **umjetnički performans** (ples, pjevanje, sviranje instrumenta, kompoziciju, kratki pozorišni komad, sve u formi videa u trajanju do 3 minuta) i **dizajn** (skulpture, grafički dizajn, Stereoscopic 3D dizajn, PowerPoint prezentacija, fotografija, strip, slika, ilustracija, kolaž itd.) Napomena: upotreba vještačke inteligencije nije poželjna.

Uz rad je neophodno dostaviti i podatke o autoru: ime i prezime, fakultet ili škola, grad i mjesto, država, kontakt mail autora.

#### **NAČIN I ROK PRIJAVE:**

Rok za dostavljanje radova je 7. novembar 2024. godine.

Radovi se dostavljaju sa naznakom: **KONKURS ZA STUDENTE I SREDNJOŠKOLCE "BRIDGE", prijava na konkurs Univerziteta Donja Gorica, Kineskih studija, Turizam Konfucije Učionice i Beijing Union Univerziteta.**

Radovi se mogu dostaviti lično ili poštom na adresu Univerziteta Donja Gorica, Oktoih 1, 81000 Podgorica, Crna Gora ili elektronskim putem na mejl: [tamara.radinovic@udg.edu.me](mailto:tamara.radinovic@udg.edu.me)

UDG i BUU će izvršiti selekciju radova i nagraditi jedanaest učesnika Konkursa

- 1. nagrada 300 eura
- 2. nagrada 200 eura
- 3. nagrada 150 eura
- 8 x 4. nagrada po 100 eura